A hajotér minden 50 m3-ébe a 80%-os térkihasznalas miatt csak 40 m® szén keriil. Ennek tomege — ismerve a szén
1,4 g/cmg—es stirtiségét — 56 t.

A berakott szén silya egyenls a hajora hato felhajtoers novekedésével, ami Arkhimédész torvénye szerint a kiszo-
ritott vizmennyiség sulyanak novekedésével egyezik meg. 1 g/ cm®-es stirtiséget feltételezve 56 t viz 56 m?> térfogati,
ennyivel tobb vizet szorit ki az uszaly berakodés utan. Ha a hajotestet idedlisnak képzeljiik, vagyis a keresztmetszetének
teriilete mindenhol egyenls, akkor a hajo keresztmetszete 56 m?, mivel a siillyedés 1 m.
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